Nazwa: O1

Typ: Wyrzutowy
Opis: Oddymiajgce

lsys.| nr [szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor [Pow. fm2) P°: &%-1 producent Uwagi
0 0S Redukcja symetryczna a= 600 b= 780 =600 d=780 =400 ocyn 7,10 1,10 Ogdine
[e) uUs Redukcja symetryczna a=600 b=780 c=600 d=600 =325 ocyn 0,93 0,93 QOgolne
[e) uUs Redukcja symetryczna a=600 b= 600 c=600 d=600 =300 ocyn 0,72 0,72 QOgolne
[e) uUs Redukcja symetryczna a=600 b= 1090 c=600 d=600 =258 ocyn 1,20 1,20 QOgdine
[e) UA Redukcja asymetryczna a= 1400 b=630 c=1000 d=1000 =459 e=186 f=-200 ocyn 2,01 2,01 QOgolne
[e) UA Redukcja asymetryczna a=1200 b= 1200 c=1500 d=1500 =319 e=300 f=300 ocyn 2,63 2,63 QOgolne
[0) TUBE* Przewod okragly d1=600 11=1.12m ocyn 2,11 2,11 Ogolne
. Tréjnik prosty z prostokatnym a=1500 = 1500 g=1200 h=1200 1= 1400 e=700 f=750 .
o1 1 TR1 odejsciem =100 ocynk 8,88 8,88 Ogodlne
o1 1 TG Tréjnik prostokatny prosty I: 928 b= 1000 d= 1000 h=700 e= 130 =150 =100 ocynk 3,70 3,70 Ogodlne 40
o1 1 TG Trojnik prostokatny prosty a|: ggg b=600 d=600 h=600 =130 =150 r=100 ocynk 2,42 2,42 Ogdlne
o1 1 16 Trojnik prostokatny prosty 2= 1500 b=1500 1 d=1500 h=1500 =180 = 180 r=150 ocynk 1224 | 1224 Ogéine
o1 1 TG Trojnik prostokatny prosty a: ggg b=1200 d=1200 h=1200 ©= 180 f=180 r=150 ocynk 8,35 8,35 Ogdlne
. Obroty Moc -
TCBT/4- Wentylator osiowy kanatowy D=800 B=860 | C=350 |Masalkg]=89 (n) 1460 sinikag,g | Natezenie
800/HB+siatka kierunek przeptywu wirnik- [/min}= (kW)= pradu [A]=
ochronna Compact silnik+siatka ochronna obudowa z blach 42020158+42518195x2
o1 1 800x2+krociec Compactx2+krdciec stalowei wirnikzy 0.00 enture Industrie +42517195x2
(Compact 800x2+stopy] Compactx2+stopy montazowe e alum]inium ’ +42516195+40521195x2+
Compact 800+ziacze Compact+zlgcze Napigcie 5 45| Schemat 40521395
ACOP 800x2+TSK przeciwdrganiowex2+klapa V= podt.=
800 zwrotna
o1 2 A Tréjnik prostokatny ukosny 2= 1200 b=1200 | d=1200 h=1200 =180 =180 r=150 ocynk 8,40 16,80 Ogéine
o1 1 TA Trojnik prostokatny ukosny r:z (1)000 b; ggg d= 1000 h=1000 =130 =150 r=100 ocynk 5,75 5,75 Ogélne
a=600 b=600 a1=600 b1=600 L=335 L1=335 g=90 ocynk
o1 2 SK Kanat skosny kg= niskoci$nieniowa kl. |naturalny| 0,00 KARPOL Zakonczenie = z siatkg
" sz. A
a=1500 b=1500_ | a1=1500 b1=1500 L=335 L1=335 g9=90 ocynk
o1 2 SK Kanat skosny kg= niskoci$nieniowa kl. |naturalny| 0,00 KARPOL Zakonczenie = z siatkg
a sz. A
a=1200 b=1200 | a1=1200 b1=1200 L=335 L1=335 g=90 ocynk
o1 6 SK Kanat skosny kg= niskoci$nieniowa kl. |naturalny| 0,00 KARPOL Zakonczenie = z siatkg
- sz. A
a=1000 b=700 a1=1000 b1=700 L=335 L1=335 9=90 ocynk
o1 2 SK Kanat skos$ny kg= niskoci$nieniowa kl. |naturalny| 0,00 KARPOL Zakonczenie = z siatkg
- sz. A
a=1000 b=1000_|a1=1000 b1=1000 L=335 L1=335 g9=90 ocynk
o1 2 SK Kanat skosny kg= niskoci$nieniowa kl. |naturalny| 0,00 KARPOL Zakonczenie = z siatkg
- sz. A
Symetryczne przejécie _ _ _ _ _ .
O1 1 RS kolo/prostokat a=600 b=600 d=600 g=80 I=600 ocynk 1,44 1,44 Ogolne
o RRC1* Whyrzutnia dachowa prostokatna a=1000 b= 1000 = 1500 ocyn 0,00 Ogdlne
[e) K Przewdd prostokagtny a=930 b=780 =450 ocyn 1,54 1,54 QOgolne
[e) K Przewdd prostokagtny a=930 b= 1090 =650 ocyn 2,93 2,93 QOgolne
[e) K Przewdd prostokagtny a=700 b=700 =667 ocyn 1,87 1,87 QOgolne
[e) K Przewdd prostokagtny a=700 b=700 = 2000 ocyn 5,60 5,60 QOgolne
[e) K Przewdd prostokatny a=600 b= 600 =903 ocyn 2,17 2,17 Qgolne
[e] K Przewdd prostokatny a=600 b= 600 =70 ocyn 0,17 0,17 QOgdine
[e) K Przewdd prostokatny a=600 b=600 =620 ocyn 4,80 4,80 Qgolne
[e] K Przewdd prostokatny a=600 b=600 =590 ocyn 1,42 1,42 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=600 b= 600 =50 ocyn 0,12 0,12 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=600 b=600 =254 ocyn 0,61 0,61 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=600 b= 600 =250 ocyn 0,60 0,60 QOgdlne
[e] 7 K Przewdd prostokatny a=600 b=600 =2000 ocyn 4,80 33,60 QOgdlne
[e] 1 K Przewdd prostokatny a=600 b= 600 =1778 ocyn 4,27 4,27 QOgdlne
[e] 1 K Przewdd prostokatny a=600 b=600 =1742 ocyn 4,18 4,18 QOgdlne
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[e) K Przewod prostokatny a=600 b= 600 = 1550 ocyn 3,72 3,72 Qgolne
[6] K Przewdd prostokatny a=1500 b= 1500 =81 ocyn 0,49 0,49 Ogdine
(6] K Przewdd prostokatny a=1500 b= 1500 =690 ocyn 4,14 4,14 Ogdine
(6] K Przewdd prostokatny a=1500 b= 1500 =658 ocyn 3,95 3,95 Ogdine
[e) K Przewdd prostokagtny a=1500 b= 1500 =350 ocyn 2,10 2,10 QOgolne
(6] K Przewdd prostokatny a=1500 b= 1500 =280 ocyn 1,68 1,68 QOgdine
[e] K Przewdd prostokatny a=1500 b= 1500 = 2000 ocyn 12,00 36,00 Qgolne
[e] K Przewdd prostokatny a=1500 = 1500 = 1530 ocyn 9,18 9,18 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1500 b= 1500 = 1400 ocyn 8,40 8,40 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1400 b=630 =790 ocyn 3,21 3,21 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1200 b= 1200 =820 ocyn 3,94 3,94 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1200 =1200 =560 ocyn 2,69 2,69 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1200 b= 1200 =50 ocyn 0,00 0,00 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1200 b= 1200 =440 ocyn 2,11 2,11 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1200 b= 1200 =360 ocyn 73 73 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1200 b= 1200 =340 ocyn ,63 ,63 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1200 =1200 = 2550 ocyn 9,60 9,60 QOgdine
[e] K Przewdd prostokatny a=1200 b= 1200 =200 ocyn 0,96 0,96 QOgdlne
[e) 12 K Przewdd prostokagtny a=1200 b= 1200 = 2000 ocyn 9,60 115,20 QOgolne
[e) 1 K Przewdd prostokagtny a=1200 b= 1200 = 1800 ocyn 8,64 8,64 QOgolne
[e) 2 K Przewdd prostokagtny a=1200 b= 1200 = 1600 ocyn 7,68 12,72 Qgolne
(6] K Przewdd prostokatny a=1200 b= 1200 = 1560 ocyn 7,49 7,49 Ogdine
[e) K Przewdd prostokagtny a=1200 b= 1200 = 1529 ocyn 7,34 7,34 QOgolne
[e) K Przewdd prostokagtny a=1200 b= 1200 =1516 ocyn 7,28 7,28 QOgolne
[e) K Przewdd prostokagtny a=1200 b= 1200 = 1440 ocyn 6,91 6,91 QOgolne
[e) K Przewdd prostokatny a=1200 b= 1200 = 1250 ocyn 6,00 6,00 Qgolne
[e) K Przewdd prostokatny a=1200 b= 1200 =120 ocyn 0,58 0,58 QOgolne
[e) K Przewdd prostokatny a=1200 b= 1200 = 1100 ocyn 5,28 5,28 Qgolne
[e) K Przewdd prostokatny a=1000 b= 1000 =67 ocyn 0,27 0,27 Qgolne
[e) K Przewdd prostokatny a=1000 b=1000 =650 ocyn 5,24 5,24 Qgolne
[e] K Przewdd prostokatny a=1000 =1000 =60 ocyn 0,24 0,24 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1000 b= 1000 =584 ocyn 2,34 2,34 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1000 b= 1000 =503 ocyn 2,0 2,0 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1000 b= 1000 =480 ocyn 1,92 1,92 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1000 =1000 =4300 ocyn 8,00 8,00 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1000 b= 1000 =340 ocyn ,36 ,36 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1000 b= 1000 =291 ocyn ,16 .16 QOgdlne
[6] K Przewdd prostokatny a=1000 b= 1000 = 2850 ocyn 6,00 6,00 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1000 b= 1000 =2150 ocyn 8,60 8,60 QOgdlne
[e] K Przewdd prostokatny a=1000 =1000 =2000 ocyn 8,00 40,00 QOgdlne
[e) K Przewdd prostokagtny a=1000 b= 1000 = 1450 ocyn 5,80 5,80 QOgolne
[e) ES Odsadzka symetryczna a=1200 b= 1200 e=200 1=908 ocyn 4,46 4,46 QOgolne
[e) ES QOdsadzka symetryczna a=1200 b= 1200 e=200 = 1088 ocyn 5,31 5,31 QOgolne
o CRC1* Whyrzutnia dachowa okragta d=600 = 1020 ocyn 0,00 Ogdlne
[e) 10 BS tuk symetryczny alfa=90 a=600 b=600 e=50 =50 r=100 ocyn 2,88 28,78 QOgolne
[e) 5 BS tuk symetryczny alfa=90 a= 1500 b= 1500 e=50 =50 r=150 ocyn 16,14 80,72 QOgolne
[e) 8 BS tuk symetryczny alfa=90 a=1200 b= 1200 e=50 =50 r=150 ocyn 10,65 85,23 QOgolne
[e) 6 BS tuk symetryczny alfa=90 a=1000 b= 1000 e=50 =50 r=100 ocyn 7,31 43,85 QOgolne
[e) 1 BA tuk asymetryczny alfa=90 a=780 b=930 d=600 e=50 f=50 r=100 ocyn 5,87 5,87 QOgolne
(0] il BA Luk asymetryczny, alfa=90 a=1090 b=930 d=600 =50 =50 =100 ocyn 6.94 6.94 Ogolne
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